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  AVVISO ALLA CITTADINANZA
Care concittadine, cari concittadini,
giunti quasi al termine di questo 2016 desideriamo portare alla Vostra attenzione alcune riflessioni sull'importanza di una corretta raccolta differenziata.

Lo scorso anno, proprio di questi tempi, iniziammo una campagna di sensibilizzazione e di contrasto alle pratiche scorrette legate al conferimento dei rifiuti.

Si partì col non ritirare i sacchi dell'immondizia neri, si tennero incontri pubblici e nelle scuole per informare adeguatamente i cittadini e i bambini sull'importanza della differenziazione e del riciclo.

L'obiettivo era quello di intraprendere un percorso virtuoso di risparmio economico per le famiglie e le imprese e di miglior tutela ambientale, così da lasciarci alle spalle le scorie del passato coi loro pesanti risvolti economici.

Ad un anno di distanza siamo ad un passo dal centrare un grande traguardo: superare, per la prima volta nel nostro paese, la soglia del 65% di raccolta differenziata e beneficiare quindi delle premialita' previste.

La media annua ad ottobre è di circa il 70% ma, il mese di novembre non è stato all'altezza dei lusinghieri risultati dei mesi precedenti, dove si sono toccate punte di circa il 75%.

Le buone pratiche vanno coltivate giorno per giorno  per continuare a raccogliere i buoni frutti rappresentati dalle bollette TARI piu' leggere, per famiglie e attività commerciali, e per rispettare coi fatti (e non solo a parole) il nostro ambiente.
A   questo  proposito  evidenziamo   che,   in  previsione  della   prossima    annualità  2017,  sara’ fondamentale  raggiungere,   gia’ dall’anno  in  corso  (2016),  la percentuale del 70%  di raccolta   differenziata per poter beneficiare dei previsti premi anche il prossimo anno.
Come evidente a tutti, siamo veramente  ad un passo da due importanti risultati!
Prestiamo,  quindi,  quel pizzico d'attenzione in più nel nostro quotidiano e  particolarmente durante le imminenti festività per chiudere un anno che renda merito al nostro indubbio valore civico e ci consenta di raggiungere questi irrinunciabili traguardi anche per il futuro.
L’impegno, l’unita’ e la condivisione massima di queste informazioni sara’ ancora una volta l’arma  vincente per la nostra Comunità!
Vi ringraziamo anticipatamente e porgiamo i piu’ cordiali saluti.
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