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PROVINCIA DI CAGLIARI

Ufficio Pubblica Istruzione

BANDO

Per  la concessione di contributi spese  viaggio e servizi di assistenza specialistica Scuola secondaria di I^ e II^ grado e Studenti con disabilità 

A. S.  2013/2014

Il Responsabile del Servizio

In attuazione della delibera G.C. n. 45 del 29.05.2014 e della Determinazione n. 594  del 03.06.2014, 

Rende noto

Che sono aperti i termini per la presentazione delle domande  per l’attribuzione di contributi a favore di studenti, anche con disabilità, che frequentano le scuole secondarie di primo e secondo grado, per i servizi di trasporto urbano ed extraurbano e servizi di assistenza specialistica, anche attraverso mezzi di trasporto attrezzati con personale specializzato,  in riferimento agli alunni con disabilità grave. Anno scolastico 2013-2014.

SCADENZA  PRESENTAZIONE DOMANDE 23 GIUGNO 2014
Beneficiari

I destinatari dei benefici sono gli studenti residenti in Sardegna che frequentano le scuole secondarie di primo e  secondo grado, anche con disabilità.

Possono presentare domanda i genitori, o gli altri soggetti che rappresentano il minore, oppure  lo stesso studente se maggiorenne.

Requisiti di accesso

- Residenza nel  Comune di Uta, alla data di pubblicazione del presente avviso;

- Non aver ricevuto per l’a.s. 2013/2014 altri analoghi benefici da enti pubblici o privati  per le medesime finalità; 

 - Situazione Economica calcolata sulla base dell’Indicatore della situazione economica equivalente (I.S.E.E), ai sensi del Decreto Lg.vo 109/1998 e ss. mm. ii., del nucleo familiare dove è inserito lo studente, seppure non convivente se maggiorenne se a loro carico ai fini IRPEF,  periodo d’imposta anno 2012,  non superiore a    €. 21.000,00;

- Specifiche esigenze di servizi di trasporto  e di assistenza specialistica,  anche attraverso mezzi di trasporto attrezzati con personale specializzato in riferimento alle peculiari esigenze degli studenti con disabilità, ai sensi dell’art. 3 comma 3 della legge n. 104/1992. 

Fasce di reddito

Fascia 1 – Rimborso  dell’  85%delle spese di viaggio documentate 

Situazione Economica calcolata sulla base dell’Indicatore della situazione economica equivalente (I.S.E.E), ai sensi del Decreto Lg.vo 109/1998 e ss. mm. ii,  da 0  a  €. 5.800,00;

Fascia 2 – Rimborso del 75/% delle spese di viaggio documentate

Situazione Economica calcolata sulla base dell’Indicatore della situazione economica equivalente (I.S.E.E), ai sensi del Decreto Lg.vo 109/1998 e ss. mm. ii,  da    €. 5.801,00 a €. 12.000,00;

Fascia 3 – Rimborso del 50% delle spese di viaggio documentate

Situazione Economica calcolata sulla base dell’Indicatore della situazione economica  equivalente (I.S.E.E), ai sensi del Decreto Lg.vo 109/1998 e ss. mm. ii,  da €. 12.001,00 a  €. 21.000,00;

Tipologia delle spese ammissibili

Spese Di Trasporto

- Abbonamenti per trasporto su mezzi pubblici;

- Spese di viaggio su linee urbane o extraurbane effettuate con titolo di viaggio nominativo;

- Spese per servizio di trasporto a gestione diretta/indiretta della scuola;

- Attestazione di spesa dalla quale risultino i chilometri che intercorrono tra il luogo di abitazione e la scuola frequentata, ovvero tra il luogo di abitazione e il punto di partenza del mezzo pubblico con dichiarazione di mancanza  del servizio pubblico.
Spese per l’ Assistenza Specialistica

- Spese di viaggio su mezzi di trasporto attrezzati con personale specializzato in riferimento alle peculiari esigenze degli studenti con disabilità, ai sensi dell’art. 3, comma 3 della L. 104/1992;

La spesa sostenuta deve essere documentata.

Formulazione graduatorie e Criteri di valutazione

Per la formazione delle graduatorie si  terrà conto prioritariamente delle condizioni economiche degli studenti più svantaggiati e, a parità di condizioni economiche,  si valuterà il requisito della distanza dalla sede scolastica

A parità delle altre condizioni si applicherà la priorità agli studenti con disabilità grave, ai sensi dell’art. 3 comma 3, della L. 104/1992. 

Modalita’ di presentazione della domanda e scadenze

La richiesta del beneficio deve essere  redatta e sottoscritta in carta semplice, su apposito modulo fornito dal Comune, dallo studente maggiorenne o, in caso di minore, dal genitore o da chi lo rappresenta, e devono contenere le informazione appresso indicate e alle stesse  dovrà essere allegata la documentazione specificata:

Ai sensi del D. Lgs n. 196/2003, il dichiarante dovrà sottoscrivere il consenso al trattamento dei dati personali propri e dei familiari indicati dei quali il Comune di Uta oltre ad altri soggetti intermediari (C.AF., Banche, Poste, Regione, M.I.U.R.) sono titolari del trattamento prevalentemente informatizzato con la finalità di accesso ai servizi, l’accertamento, il riconoscimento e la liquidazione dei benefici relativi alla Pubblica Istruzione. I dati potranno essere diffusi mediante pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale e sul sito Ufficiale del Comune di Uta.

Documenti da allegare in carta semplice

a) Certificazione ISEE del nucleo familiare, per il periodo d’imposta 2012, in corso di validità;

b) Documentazione comprovante le spese di viaggio dichiarate;

c) Documentazione comprovante le spese per l’ assistenza specialistica sostenuta per studenti con disabilità grave ai sensi dell’art. 3 comma 3 della L. 104/1992;

d) Fotocopia di un documento di riconoscimento in corso di validità del dichiarante, genitore oppure studente se maggiorenne;

TERMINI DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

La domanda di richiesta  di contributo, corredata  dai documenti, potrà essere presentata entro  il   23 Giugno 2014,   presso l’Ufficio Pubblica Istruzione  o  Protocollo del Comune, dal lunedì al venerdì dalle ore 11,00 alle 13,00 oppure  tramite raccomandata, in tal caso farà fede la data del timbro di spedizione.

La graduatoria sarà pubblicata sul sito dell’Ente, all’Albo Pretorio e nelle sedi più raggiungibili dai cittadini, per 20 giorni consecutivi al fine di consentire agli interessati di inoltrare eventuale ricorso.

Uta  05.06.2014
Il Responsabile della Pubblica Istruzione

                                                                                                  Dr.ssa Patrizia Dessì       
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