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COMUNE DI UTA 
Provincia di Cagliari
AREA ECONOMICO/FINANZIARIA E AA.GG. – Ufficio Sport
AVVISO PUBBLICO PER LA CONCESSIONE CONTRIBUTI ALLE  SOCIETA’ E ASSOCIAZIONI SPORTIVE – ANNO 2014
Si informano le Società e Associazioni Sportive che  l’Amministrazione Comunale dovrà procedere all’assegnazione dei contributi ordinari 2014.
Sono ammessi a presentare domanda di contributo le Società che operano nel Comune di Uta da almeno un anno, che abbiano almeno 15 tesserati o soci dei quali almeno il 60% residente nel Comune di Uta.

Le domande devono essere presentate sui moduli appositamente predisposti dall’Ufficio SPORT e devono contenere i requisiti posseduti e l’indicazione dettagliata dell’attività/anno 2014, accompagnata da rendicontazione e idonea documentazione contabile (se già in possesso) *. 
Le istanze devono essere presentate a pena di esclusione entro le ore 13 del giorno 21/11/2014, presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Uta. Se inviate per posta farà fede il timbro fiscale.
Non verranno ammesse le domande incomplete.

* documentazione da allegare al rendiconto ai fini dell’erogazione del contributo: fatture, ricevute fiscali (gli  scontrini fiscali se presentati  dovranno essere  sottoscritti dal rivenditore e  con allegato elenco di acquisti).
Uta, li 03/11/2014
L’Assessore allo Sport

     (Sergio Collu)




   Il Responsabile Area Econ. Finanz.  AA.GG.










    (Paola Alba)
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