COMUNE DI UTA

Provincia di Cagliari

Area Socio Assistenziale
AVVISO PUBBLICO

INTERVENTI RIVOLTI ALLE PERSONE CON DISABILITÀ GRAVISSIME

(art.3 Decreto Interministeriale del 7 maggio 2014").

Deliberazione Giunta Regionale n. 13/7 del 31.3.2015

Si comunica che, con Deliberazione della Giunta Regionale n. 13/7 del 31.3.2015, è possibile presentare richiesta di finanziamento per l'attivazione e il rafforzamento dell'assistenza domiciliare in favore di persone in condizioni di disabilità gravissime.

 DESTINATARI
Possono essere destinatari degli interventi economici esclusivamente le persone in condizione di disabilità gravissima, senza distinzioni di patologie, in condizioni di dipendenza vitale, in carico alle U.V.T., in cure domiciliari di terzo livello che necessitano a domicilio di assistenza continuativa nelle 24 ore e di monitoraggio di carattere sociosanitario, per bisogni complessi derivanti dalle gravi condizioni psico-fisiche, con la compromissione delle funzioni respiratorie, nutrizionali, dello stato di coscienza, privi di autonomia motoria, come definite dall'art. 3 del Decreto Interministeriale del 7.5.2014.

Tale condizione di disabilità gravissima verrà valutata dall'Unità di Valutazione Territoriale (UVT) mediante l'utilizzo di specifiche scale di valutazione.
Il progetto personalizzato sarà predisposto dal Comune, congiuntamente alla ASL competente e con il familiare di riferimento o caregiver.

 PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE
Il modulo di domanda, debitamente compilato e corredato di tutta la documentazione richiesta, dovrà essere presentato a mano o inviato a mezzo raccomandata A/R., in busta chiusa con la dicitura "Interventi rivolti alle persone con disabilità gravissime", all'Ufficio Protocollo del Comune di Uta e dovrà pervenire entro e non oltre il 15/05/2015 (Per ciascun beneficiario potrà essere presentata una sola domanda).
Il modulo potrà essere scaricato dal sito web del Comune di Uta all'indirizzo: http://www.comune.uta.ca.it/ o ritirato presso il Comune di Uta, negli orari di apertura al pubblico.

Per eventuali ulteriori informazioni si può contattare l’Assistente Sociale  Dott.ssa Boi Simona .

La Responsabile dell’Area 

Dott.ssa Dessi Patrizia

