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	                                                                                                                                    Uta, lì 16 aprile 2020 

Care concittadine e Cari concittadini,                                                 

La grave situazione che ci troviamo ad affrontare, dovuta all'emergenza Coronavirus - Covid 19, necessita senz'altro la prioritaria attenzione verso la tutela della salute di tutta la popolazione. Compito di chi è stato chiamato a rappresentare i cittadini, è quello di non sottovalutare alcun riflesso negativo che questa crisi comporterà. Fondamentale il sostegno delle tantissime attività economiche costrette alla chiusura o che hanno visto una drastica riduzione del proprio fatturato. 


Occorre, quindi, essere attenti, rapidi e, soprattutto concreti. E' una battaglia che non può avere colori o bandiere di parte, né può lasciare spazio ad alcun distinguo. 


Sindaco, Giunta Comunale e tutti i Consiglieri che in questa Assemblea rappresentano l'intera comunità hanno lavorato, e lavoreranno, concordi con un solo obiettivo: superare questa prova senza lasciare solo alcun utese.


La delibera che oggi assume questo Consiglio non è solo il risultato di un lavoro teso a reperire risorse economiche e a delineare un iter, trasparente e soprattutto snello, per la loro erogazione. E' frutto del nostro comune sentire le difficoltà che ogni singola attività imprenditoriale del nostro paese sta vivendo. Sia chiaro, non abbiamo né l'illusione né la presunzione che questo primo passo, insieme ad altri che seguiranno, potranno sanare le ferite inferte da questo tremendo dramma. Vogliamo però che le attività del paese, vera spina dorsale dell'economia utese, non si sentano abbandonate, che ci sentano al loro fianco come loro rappresentanti, cittadini utesi come loro. Indispensabili, per una piena ripresa saranno i sostegni del Governo statale e di quello regionale, che auspichiamo siano veloci e reali.


E' un primo passo. E' ciò che ora, in estrema urgenza, è stato possibile mettere in campo. Troppo grandi sono ancora le incognite sul proseguo di questa emergenza: necessità di dotare la popolazione di dispositivi di contrasto al contagio, azioni di cura e sanificazione del patrimonio e del tessuto urbano, la prevenzione di ulteriori imminenti rischi come quello di incendi per la stagione estiva, altri che magari ad ora non è neppure possibile ipotizzare,  e che necessiteranno di risorse immediatamente spendibili per non arrecare ulteriori danni al nostro territorio e alla nostra comunità.


Ci impegnamo fin d'ora a proseguire con le azioni mirate e gli stanziamenti di risorse che tempo per tempo si renderanno disponibili. Non promettiamo la luna, né indulgeremo ad azioni dal sapore propagandistico ma di scarso valore per i cittadini:  non sarebbe serio nei confronti di chi è afflitto dalle preoccupazioni del domani. Lunghi mesi ci attendono prima del ritorno alla normalità, che neppure sappiamo quando sarà! Li affronteremo facendo il massimo di quanto sarà possibile, senza lasciare nulla di intentato, mettendo sempre al primo posto l'intera comunità, la sua tutela e il sostegno della sua economia. 

              Forza Uta, Uniti ce la faremo!

                                                                                                 Il Consiglio Comunale di Uta



	

	


