Consultazione pubblica per l'aggiornamento del vigente Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione del Comune di Uta

Ai sensi dell’art. 1, comma 8, della legge 190/2012, il Comune di Uta è tenuto ad adottare entro il 31 MARZO 2021 l’aggiornamento al vigente Piano di Prevenzione della Corruzione e al Programma per la trasparenza, per il periodo 2021/2023.

Per favorire il più ampio coinvolgimento e una maggiore partecipazione si invitano i  cittadini, gli enti esponenziali portatori di interessi collettivi, le organizzazioni di categoria e i sindacali operanti nel territorio comunale, a  formulare eventuali proposte e/o contributi di cui l'Ente terrà conto in sede di predisposizione del Piano triennale di prevenzione della corruzione e trasparenza 2021/2023. 

Le proposte e/o osservazioni potranno essere inoltrate, entro 29.03.2021 al Responsabile per la prevenzione della corruzione mediante: 
· Invio all’indirizzo di posta elettronica:  protocollo@comune.uta.ca.it;
· consegna all'Ufficio Protocollo in Piazza S’Olivariu durante gli orari di apertura al pubblico;
utilizzando il modulo allegato al presente avviso

[bookmark: _GoBack]Si precisa che il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza (PTPCT) 2020/2022 del Comune di Uta è consultabile sul sito web del Comune nella sezione “Amministrazione Trasparente”, al seguente link: 
https://comune.uta.ca.it/uta/zf/index.php/trasparenza/index/index/categoria/147 

Si ringraziano anticipatamente tutti gli interessati per la collaborazione e il contributo che si vorrà prestare nella redazione del Piano.

Uta, 22.03.2021

Il Responsabile della prevenzione della corruzione
Dott.ssa Antonella Marcello


